

НАШ ОТВЕТ ФАШИСТСКИМ НАЛЕТЧИКАМ—СМЕРТЬ ВРАГУ! НАШ ЛОЗУНГ—ПОБЕДА!

СЛОВА ВОЖДЯ ВЫЗВАЛИ ПОДЪЕМ

Как только в колхозе имени Пичугина, Курганского сельского совета, была получена газета с опубликованной в ней речью Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина, агитаторы быстро разошлись по бригадам.

В тракторную бригаду направилась учительница тов. Крапивина. Восторженно встретили трактористы своего постоянного агитатора. Каждый раз они встречают ее радостно потому, что узнают самые последние новости. Внимательно слушали они читку речи товарища Сталина. А когда тов. Крапивина кончила читать, начались выступления. Трактористы внесли практические предложения и обязались не иметь ни одного часа простого, увеличить рабочий день на три часа и сделать его высокопроизводительным.

На второй же день после обсуждения речи товарища Сталина производительность труда в колхозе значительно поднялась. На тракторе «Универсал» тов. Бояркин всенакивает сейчас 5,40 гектара при норме 2,80. Его подсменщик Борис Кривоногов всенакивает 4 гектара. И каждый экономит горючего от 16 до 20 килограммов в смену.

Простые искренние слова вождя народов товарища Сталина дошли до сознания колхозников. Они изо дня в день улучшают свою работу. На полях и в огороде организована прополка посевов. Особенно отличаются на этом участке Анна Шорохова, Анна Черемухина и 55-летняя старушка Анна Пономарева. Своим самоотверженным трудом эти люди зовут вперед всех остальных колхозников.

П. Пучков.



САМООТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД

Школьники на прополке

В колхозе имени Калинина (Лукино) на прополке посевов от горняков работает две бригады. Одна состоит из 30 женщин-колхозниц, вторая исключительно из школьников, в нее входит 20 человек. Обе бригады соревнуются между собой.

Руководитель бригады школьников Варвара Тютюнина хорошо организовала труд. Почти каждый день все школьники перевыполняют задания. А руководитель одновременно с работой рассказывает ребятам много нового о жизни растений, о полевых работах. И дети трудаются с захватывающим интересом. Особенно выделяются из них Галия Твердова. Паша Дегтярев, Маня Тютюнина. Они являются вожаками ребят и сами во всем показывают хороший пример. Сейчас в колхозе из 570 гектаров посева прополото 355 гектаров.

Н. Шорохов, секретарь исполнкома Лукинского сельского совета

Голос рабочих совхоза

Вчера утром на митинг в племсовхозе собралось больше 70 человек. Прослушав читку речи вождя народов, в своей резолюции участники митинга пишут: «На призыв вождя народов нашего родного Сталина мы, рабочие и интеллигенция Курганского племсовхоза, мобилизуемся все, начиная от подростков и до старииков на самоотверженную и напряженную работу на производстве.

Обязуемся на 100 процентов сохранить все поголовье и весь приплод скота в совхозе, резко повысить надой молока, провести работы по заготовке грубых и сочных кормов своевременно в самые сжатые сроки, с учетом полного обеспечения поголовья скота.

В ближайшие же дни мы заканчиваем прополку хлебов и по-боевому подготовимся к хлебобурбке.

По поручению митинга подписали:

Менчиков, Максимов, Кунгурцев.

Забота о кормах

Большое внимание в колхозе имени Сталина, Падеринского сельского совета, обращается нынче на развитие животноводства и тем более на создание кормовой базы. Однолетних и многолетних трав и корнеплодов посевяно столько, что вполне хватает для того, чтобы создать скоту сытую зимовку, да еще останется для подкормок в летний период.

А. Петунин.

В Красной Армии



Форсирование водной преграды.
Фото М. Редкина. Фотохроника ТАСС.

2. НА СМЕНУ МУЖЕЙ

Нет, не могли они остаться в стороне! Их мужья ушли в ряды Красной Армии. Они были примерными осмотрщиками вагонов, честно трудились на маленьком, на ответственном участке железнодорожного транспорта.

На место мобилизованных на отечественную войну с фашистскими варварами рабочих успешно овладевают своими будущей профессией.

Удвоили производительность труда

На призыв вождя народов товарища Сталина коллектив паровозного депо ответил высокой организованностью, дисциплинированностью и удвоил производительность труда. За последние дни пробег паровозов увеличился в полтора раза, производительность труда возросла в два раза.

Слесари член ВКП(б) Павел Ажгебесов, кандидат партии Айташев, беспартийный Королев и многие другие выполняют сменные задания до 350 процентов.

В три раза выполняют задания токари Яковлев, Ткачевский, Маринин и другие. Все паровозные бригады водят поезда по кольцу. Особенно высокой технической скорости паровозов добились машинисты Гарифуллин, Будрин, Коваленко и многие другие.

Вместо 30 минут нормы на приемку паровоза большинство бригад укладывается в 15—20 минут, этим самым сокращается стоянка поездов, ускоряется движение.

С большим подъемом паровозники изъявляют желание вступить в народное ополчение.

Е. Ажгебесов, секретарь партбюро.

Трудовой подъем

Новым трудовым подъемом отвечают рабочие на призыв вождя, повышают производительность труда. В индивидуальном соревновании первенство принадлежит стахановцам. Мурашеву, ежедневно вырабатывающему две с половиной нормы. На 188 процентов выполняет задание стахановец тов. Ефимов и полторы нормы в день вырабатывает тов. Чердаков. За последние 4 дня все цехи спиртзавода перевыполняют.

В. Пономарев.

Работа вагонников

Живо отклинулись рабочие вагонного участка на призыв вождя народов товарища Сталина — обеспечить Красную Армию всем необходимым. Рабочий Литвинов норму выполняет ежедневно на 521 процент, Артев — 425, кузнец Широносов дает выполнение в день более 500 процентов. Хорошо работают Чуркин, Суханов и другие.

П. Саломатов.

БОЕВАЯ КЛЯТВА ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ

Во всех цехах мясокомбината прошли митинги по обсуждению выступления по радио Председателя Государственного Комитета Обороны, вождя народов товарища Сталина.

На митингах рабочие, инженерно-технические работники и служащие выражали единство, сплоченность вокруг большевистской партии и товарища Сталина, демонстрировали свою готовность к защите социалистической родины и оказанию помощи фронту.

Стахановка жестяно-баночного цеха Анна Ивановна Угрюмова заявила:

— Всю работу нашего комбината мы подчиним интересам фронта. Мы дадим для нашей Красной Армии столько продуктов, сколько она потребует от нас.

Ее выступление единодушно одобрено всеми участниками митинга.

Коллектив комбината дал торжественную клятву товарищу Сталину — свято и неуклонно выполнять все его указания, оказывать всемерную помощь Красной Армии, укреплять противовоздушную и противохимическую оборону, повышать революционную бдительность.

Большинство кадровых рабочих изъявляет желание пойти в народное ополчение, если потребуется, пойти на фронт грудью защищать свою родину.

Во всех пехах чувствуется высокая дисциплинированность, организованность, каждый рабочий горит желанием отдать все силы для помощи Красной Армии, ее быстрой победе над фашизмом.

А. Моисеев, секретарь партбюро.



Боевые подруги

Их производственный стаж исчисляется всего месяцами, неделями и днями. До этого они были домохозяйками, учащимися, часть из них совсем не была на производстве, другие оставили предприятие уже несколько лет назад. Но, занятые семьей, домом, учебой, они жили интересами всей страны, будучи тесно связаны общественной жизнью, интересующаяся работой своих мужей, братьев.

У них разный возраст, по разному сложился жизненный путь, но между ними есть неизрываемое общее — они советские женщины. В дни отечественной войны славные советские женщины, охваченные страстным порывом помочь родине, пошли на производство, чтобы заменить выбывших мужчин, защищающих с оружием в руках честь и славу страны социализма.

1. СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

Обе они со школьной скамьи. Лишь месяц прошел с тех пор, как они, учащиеся семилетки, сделали выпускные испытания. Счастливые, радостные советские школьницы собирались весело и разумно провести летние каникулы, чтобы скопить силы для нового учебного года.

Сейчас подруги снова вместе. Клавдия Хребтова, Тоня Зуева, старалась как можно активнее участвовать в укреплении обороны страны, вышли на работу.

По вечерам Клава и Тоня усиленно занимаются учебой, самостоятельно на дому овладевают сложной техникой. Подруги решили быть автоматчиками. Курсы еще не открылись, но Клава и Тоня с помощью книг и опытных рабочих успешно овладевают своей будущей профессией.

и Гудкова. Ответственная работа поручена им: аварий не должно быть, транспорт должен работать, как часы.

Совсем не чувствуется, что они новички.

Работницы тт. Башева и Гудкова стремятся овладеть специальностью своих мужей, все свободное время посвящают технической учебе, самообразованию, общественной работе.

3. КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ РАБОТНИЦА

Прошел год, как Антонина Васильевна Ефанова оставила работу. До этого она была малограмматкой. Не могла она забыть любимой работы, оставленной на время, и вот она снова вернулась на производство.

С первого же дня Антонина Васильевна уверенно приступила к работе. Недаром она, чтобы не забыть своего ремесла, в долгие зимние вечера перечитывала специальную литературу. Были дни, когда она посещала своих недавних друзей по работе.

Антонина Васильевна вышла на производство квалифицированной работницей. Вместе с мужем, работающим на станции Курган, она ежедневно несет трудовую вахту.

Спокойно работает мать на оборону своей страны. Ее дети, Анатолий и Владимир, хорошо чувствуют себя в детском садике.

* * *

Сотни и тысячи советских женщин-патриотов отдают свои знания, опыт, силы на благо, на укрепление любимой социалистической родины. Честный, самоотверженный труд боевых подруг — это лишние тонны зерна, металла, угля. Советские патриотки плечо к плечу, рядом со своими мужьями, детьми, братьями и в тылу и на фронте крепят мощь непобедимой героической Красной Армии, куют победу над разбойничими полчищами фашистских варваров, посягнувших на нашу землю.

Николай ГАПОНЮК.